

# आप की क्रांति

www.aapkikranti.com | @aapkikrantinews

## भाजपा को वोट देने से कोई फायदा नहीं, वो कोई काम नहीं करवाएंगे: अरविंद केजरीवाल

अगर आप लोगों ने भाजपा को वोट दे दिया, तो वे लोग लड़ाई करने के सिवाय कुछ भी नहीं करेंगे

पिछली बार की तरह इस बार भी आप लोग झाड़ू के निशान पर जमकर वोट डालना और दोगने मतों के अंतर से जिताना



नई दिल्ली. आप की क्रांति

### काम कराने के लिए आप हमें को वोट दे देना और लड़ाई-झगड़ा चाहिए तो भाजपा को वोट दे देना : अरविंद केजरीवाल

आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक एवं सीएम अरविंद केजरीवाल ने राजेंद्र नगर विधानसभा सीट पर हो रहे उपचुनाव को लेकर नारायणा गांव में अपने प्रत्याशी दुर्गेश पाठक के समर्थन में रोड शो किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि भाजपा को वोट देने से कोई फायदा नहीं है। भाजपा वाले कोई काम नहीं करवाएंगे। सरकार हमारी है, तो काम भी हम ही करवाएंगे। अगर आप लोगों ने भाजपा को वोट दे दिया, तो वे लोग लड़ाई करने के सिवाय कुछ भी नहीं करेंगे। पिछली बार की तरह इस बार भी आप लोग झाड़ू के निशान पर जमकर वोट डालना और दोगने मतों के अंतर से जिताना। मुझे पता है कि राजेंद्र नगर इलाके में अभी भी बहुत से काम लंबित हैं। मैं आपके सारे काम कराने की गारंटी देकर जा रहा हूँ। ह्यह्यआपल्ल के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने कहा कि पिछले सात साल में हमने दिल्ली में खूब काम किए। हमने स्कूल-अस्पताल ठीक किए और मोहल्ला क्लिनिक बनवाए। लोगों की बिजली मुफ्त कर दी और महिलाओं के लिए बसों में किराया मुक्त कर दिया। पिछले 75 सालों में इन्होंने जो गंध मचाया था, हम उसको धीरे-धीरे ठीक कर रहे हैं। काफी चीजें ठीक हो गई हैं, अभी कई चीजें

सीएम अरविंद केजरीवाल ने राजेंद्र नगर की जनता से अपील करते हुए कहा कि भाजपा को वोट करने से कोई फायदा नहीं है। सरकार तो हमारी है। इसलिए काम तो हम ही करवाएंगे। भाजपा वाले तो काम करवाएंगे नहीं। अगर आप लोगों ने भाजपा को वोट दे दिया, तो वे लोग लड़ाई करने के सिवाय कुछ भी नहीं करेंगे। वे लोग 24 घंटे सिर्फ मुझसे लड़ते रहते हैं। उनको काम से कोई लेना- देना नहीं है। वो सिर्फ लड़ाई- झगड़ा करते हैं। अगर आप को लड़ाई-झगड़ा करना है, तो भाजपा को वोट दे देना और अगर काम कराने हैं, तो झाड़ू को वोट दे देना। मैं आपके सारे काम करवा दूंगा। मुझे पता है कि आपके इलाके में अभी भी बहुत काम लंबित हैं। मैं गारंटी देकर जा रहा हूँ कि आपके सारे काम करा दूंगा। मैं आप का एक-एक काम करूंगा। काम कराने के लिए मेरे को वोट दे देना, लड़ाई झगड़ा चाहिए तो उनको वोट दे देना। आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने रोड शो के समापन पर राजेंद्र नगर की जनता को संबोधित करते हुए कहा कि 23 जून को उप चुनाव है। पिछली बार भी आप लोगों ने हमें खूब प्यार दिया था। हमें जमकर वोट दिया था और भारी मतों के अंतर से जिताना था। पिछली बार जितने वोट पड़े थे, इस बार उससे दोगुनी वोट पड़ने चाहिए। आपके जितने काम हैं, मैं सारे काम करा दूंगा। भाजपा को वोट दोगे, तो वो केवल लड़ाई-झगड़ा करने के सिवाय कुछ नहीं करने वाले हैं। भाजपा वाले 24 घंटे लड़ते-झगड़ते रहते हैं। काम कराना है, तो झाड़ू को वोट दे देना और लड़ाई-झगड़ा करवाना है, तो उनको वोट दे देना।

ठीक करनी बाकी हैं। राजेंद्र नगर विधानसभा सीट पर हो रहे उपचुनाव को लेकर आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक एवं मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने आज नारायणा गांव में रोड शो किया। इस दौरान आम आदमी पार्टी के प्रत्याशी दुर्गेश पाठक

समेत कई वरिष्ठ नेता मौजूद रहे। “आप” के राष्ट्रीय संयोजक केजरीवाल ने राजेंद्र नगर की जनता का शुक्रिया अदा करते हुए कहा कि पिछले विधानसभा चुनाव में आप लोगों ने खूब जम कर हमें वोट दिया था।